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énoncé

On étudie, dans un immeuble, le nombre d’enfants par logement. Voici le
tableau d'effectifs obtenu.

Nombre d'enfants par logement | 0 | 1 | 2 | 3| 4
Effectifs 15118 |11 4|2

L'effectif total de cette série est égal a :
B 44
b )
50
[ 4
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correction

Pour calculer I'effectif total, il suffit de faire la somme des effectifs.
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correction

Pour calculer I'effectif total, il suffit de faire la somme des effectifs.

15+18+11+4+2=50
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correction

Pour calculer I'effectif total, il suffit de faire la somme des effectifs.

15+18+11+4+2=50

L'effectif total est 50. La bonne réponse est la réponse c.
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